內地金牌運動員香港示範表演一再燃起奧運熱潮(附圖)

在二〇一二年倫敦奧運會贏得金牌的內地運動員今日早上(八月二十五日) 在香港大顯身手,為市民示範表演羽毛球、乒乓球和跳水,再次在港燃起奧運熱 潮。

他們精湛的體育造詣不但贏得現場觀眾熱烈的掌聲,亦在香港市民心中留下 深刻印象。

內地金牌運動員代表團今日上午兵分三路,與香港市民見面,作近距離的接觸。兩組運動員出席了「奧運金牌精英顯風采體育示範表演」,分別在康樂及文化事務署兩個場地作體育示範表演,包括在伊利沙伯體育館示範羽毛球和乒乓球,以及在九龍公園游泳池示範跳水。另一組運動員則在小西灣體育館與香港青少年制服團體交流和進行體操示範。

除作體育示範演出外, 羽毛球及乒乓球金牌運動員亦與香港羽毛球及乒乓球代表隊進行友誼賽, 切磋球技; 經抽籤選出的現場觀眾, 更獲難得機會與運動員作近距離接觸, 一同參與體育同樂活動。跳水示範則設有交流環節, 讓香港青少年與金牌運動員作真情對話。各示範表演項目亦設有抽獎環節, 得獎幸運兒即場獲贈國家羽毛球隊及乒乓球隊運動員的親筆簽名球拍, 和國家跳水隊運動員親筆簽名下袖, 可謂滿載而歸。

超過4300名市民及嘉賓今早在伊利沙伯體育館和九龍公園游泳池欣賞金牌運動員的精湛表演,現場氣氛熾熱。未能入場的市民則安坐家中透過電視收看節目,同樣可一睹金牌運動員的風采。

政務司司長林鄭月娥和民政事務局局長曾德成今早分別到伊利沙伯體育館 和九龍公園游泳池,觀看示範表演,並向代表團致意。

第三組運動員與此同時出席了在小西灣體育館舉行的「倫敦奧運會內地金牌運動員代表團訪港-與香港青少年交流」活動,與約 900 名本地青年及制服團體成員見面並參加互動遊戲。是次活動目的是透過與運動員交流,讓香港青少年學習他們堅毅不屈,永不言棄的體育精神。民政事務局常任秘書長楊立門亦有出席。

在活動開始時,金牌運動員逐一接受香港青少年代表獻花。其後,運動員與 年青人分享他們於訓練過程中的喜與悲,並接受青年人的提問。他們更與參加者 進行互動遊戲,以提高青年人對不同體育項目的興趣。 出席活動的體操金牌運動員更為到場的青少年進行示範,讓他們感受金牌運動員的風範,從而鼓勵他們積極參與體育運動。

完

2012年8月25日(星期六)















